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سابع ال:الصف 
2024-2023الأول الفصل الرياضياتمراجعة هيكل

المزهر-مجمع زايد التعليمي 



صفحة 
13

𝟑𝟔𝟎 ÷ 𝟔 = 𝟔𝟎𝑲𝒎/𝒉 𝟔𝟖𝟒𝟎 ÷ 𝟒𝟓 = يوم𝟏𝟓𝟐 لكل عميل

𝟒𝟓. 𝟓 ÷ 𝟏𝟑 = 𝟑. 𝟓𝒎/𝒔𝒆𝒄 𝟕. 𝟒𝟎 ÷ 𝟓 = 𝟏. 𝟒𝟖𝑨𝑬𝑫/𝒈
𝟓𝟓. 𝟐 ÷ 𝟏𝟐 = 𝟒. 𝟔𝑨𝑬𝑫/جورب



صفحة 
21𝟏 ÷ 𝟐𝟑 =𝟏 𝟏𝟏 𝑿 𝟑𝟐 = = 𝟏𝟑𝟐

𝟖𝟗 ÷ 𝟔 = 𝟖𝟗 𝑿 𝟏𝟔𝟏 = 𝟖𝟓𝟒 =
𝟒𝟐𝟕

𝟏𝟐𝟐 ÷ 𝟑𝟏𝟏 =𝟏 𝟐𝟏 𝑿 𝟏𝟏𝟑 = = 𝟕𝟐𝟐𝟑 𝟏𝟑

𝟐𝟓 ÷ = 𝟐𝟓 𝑿 𝟏𝟗𝟏 = 𝟐𝟒𝟓𝟗



𝟏𝟒 ÷ 𝟕𝟏𝟎 = 𝟏𝟒 𝑿 𝟏𝟎𝟕 = 𝟏𝟎𝟐𝟖

𝟒𝟓 ÷ 𝟏𝟎= 𝟒𝟓 𝑿 𝟏𝟏𝟎𝟏 = 𝟒𝟓𝟎 =
𝟐𝟐𝟓

𝟓𝟏𝟒=



صفحة 
29𝟔𝟎𝟕𝟐𝟎𝟎 𝟏متر ساعة

=𝟔𝟎𝟕𝟐𝟎𝟎÷𝟏𝟎𝟎𝟎 𝟏كيلومتر ساعة == 𝟔𝟎𝟕. الساعة𝟐 كيلومترفي

𝟑𝟐𝟐 ساعة𝟏كيلومتر

𝟒𝟓 𝟏كيلومتر ساعة
= 𝑿

𝟏. 𝟓 ÷ 𝟐𝟎 𝟏جالون ÷ 𝟕 أسبوع
𝟏. 𝟓 𝟏لتر يوم

= 𝑿
=

𝟒𝟓 𝟏كيلومتر دقيقة𝟔𝟎
= 𝟎. الدقيقة𝟕𝟓 كيلومترفي

𝟑𝟐𝟐 ساعة𝟏متر𝟏𝟎𝟎𝟎
= الساعة𝟑𝟐𝟐𝟎𝟎𝟎 مترفي

الأسبوع في =جالون 𝟎. 𝟓𝟐𝟓





بنقطة الأصل يمرالتمثيل البياني عبارة عن خط مستقيم 
لذا تكون العلاقة تناسبية



Bالنبات
الرسم البياني خط مستقيم يمر بنقطة الأصل



+𝟏+𝟏+𝟏
+𝟔+𝟔+𝟔

=𝟔=𝟔𝟏معدل التغير

+𝟐+𝟐+𝟐
+𝟏𝟖+𝟏𝟖+𝟏𝟖

𝟏𝟖𝟐معدل التغير =𝟗=

صفحة 
69



عدد القمصان 𝟎التكلفة 𝟎𝟏 𝟗𝟐 𝟏𝟖𝟑 𝟐𝟕
+𝟏+𝟏+𝟏

+𝟗+𝟗+𝟗
=𝟗=𝟗𝟏معدل التغير

صفحة 
69



+𝟏+𝟏+𝟏
+𝟒𝟓+𝟒𝟓+𝟒𝟓

𝟒𝟓𝟏معدل التغير =𝟒𝟓=
𝟔𝟎𝟏معدل التغير =𝟔𝟎= عائلة محمود أقل

صفحة 
69



صفحة 
107

𝟔𝟓𝟏𝟎𝟎𝑿𝟏𝟖𝟔 = 𝟏𝟐𝟎. 𝟗𝟒𝟓𝟏𝟎𝟎𝑿𝟒𝟑𝟐 = 𝟏𝟗𝟒. 𝟒𝟐𝟑𝟏𝟎𝟎𝑿𝟔𝟒𝟎 = 𝟏𝟒𝟕. 𝟐
𝟏𝟑𝟎𝟏𝟎𝟎𝑿𝟐𝟎 = 𝟐𝟔𝟏𝟕𝟓𝟏𝟎𝟎𝑿𝟏𝟎 = 𝟏𝟕. 𝟓𝟏𝟓𝟎𝟏𝟎𝟎𝑿𝟏𝟐𝟖 = 𝟏𝟗𝟐



صفحة 
107

𝟑𝟐𝟏𝟎𝟎𝑿𝟒 = 𝟏. 𝟐𝟖𝟓. 𝟒𝟏𝟎𝟎𝑿𝟔𝟓 = 𝟑. 𝟓𝟏𝟐𝟑. 𝟓𝟏𝟎𝟎 𝑿𝟏𝟐𝟖 =𝟑𝟎. 𝟎𝟖

𝟐𝟓𝟏𝟎𝟎𝑿𝟐𝟎 = 𝟓 Bالاختيار
يكون الباقي  B 15=5-20ليس الاختيار



صفحة 
114

:قدر

بالنسبة المئوية تحتاج إلى تقري
أما العدد لا تحتاج إلى تقريب

%𝟓𝟐تقريب النسبة المئوية  ≈ 𝟓𝟎%
𝟓𝟎𝟏𝟎𝟎𝑿نضرب 𝟏𝟎 ≈ 𝟓

بالنسبة المئوية تحتاج إلى تقري
و العدد أيضا يحتاج  تحتاج إلى 

تقريب
%𝟕𝟗تقريب النسبة المئوية  ≈ 𝟖𝟎%

𝟖𝟎𝟏𝟎𝟎𝑿نضرب 𝟓𝟎𝟎 ≈ 𝟒𝟎𝟎
𝟒𝟖𝟗تقريب العدد ≈ 𝟓𝟎𝟎



صفحة 
114

:قدر

بالنسبة المئوية تحتاج إلى تقري
أما العدد لا تحتاج إلى تقريب

%𝟏𝟓𝟏تقريب النسبة المئوية  ≈𝟏𝟓𝟎%
𝟏𝟓𝟎𝟏𝟎𝟎𝑿نضرب 𝟕𝟎 ≈𝟏𝟎𝟓

النسبة المئوية لا تحتاج إلى 
تقريب

أما العدد يحتاج إلى تقريب

𝟖𝟐تقريب العدد ≈ 𝟖𝟎
.𝟎نضرب 𝟓𝟏𝟎𝟎𝑿 𝟖𝟎 ≈ 𝟎. 𝟒



صفحة 
114

بالنسبة المئوية تحتاج إلى تقري
%𝟔𝟑تقريب النسبة المئوية وكذلك العدد يحتاج إلى تقريب ≈ 𝟔𝟎%

𝟔𝟎𝟏𝟎𝟎𝑿نضرب 𝟖𝟎 ≈ 𝟒𝟖
𝟕𝟖تقريب العدد ≈ 𝟖𝟎



صفحة 
114

لا تحتاج إلى تقريبالمئويةالنسبة 
أما العدد يحتاج إلى تقريب

,𝟏𝟗تقريب العدد 𝟖𝟒𝟕, 𝟔𝟖𝟎 ≈ 𝟐𝟎, 𝟎𝟎𝟎, 𝟎𝟎𝟎
.𝟎نضرب 𝟖𝟏𝟎𝟎𝑿 𝟐𝟎, 𝟎𝟎𝟎, 𝟎𝟎𝟎 ≈ 𝟏𝟔𝟎, 𝟎𝟎𝟎



𝟖𝟒𝒀 = 𝟔𝟎𝟏𝟎𝟎 𝟏𝟒𝟎=𝒚
𝒀𝟏𝟎𝟎 = 𝟕𝟓𝟏𝟓𝟎

𝟖𝟒𝑿 𝟏𝟎𝟎𝟔𝟎 =
𝟓𝟎=𝒚 𝟕𝟓𝑿 𝟏𝟎𝟎𝟏𝟓𝟎 =

𝟔𝟓𝟏𝟎𝟎 = 𝒚𝟗𝟖 𝟔𝟑. 𝟕=𝒚 𝟔𝟓𝑿 𝟗𝟖𝟏𝟎𝟎 =
𝟑𝟗𝟏𝟎𝟎 = 𝒚𝟔𝟓 𝟑𝟓. 𝟒=𝒚 𝟑𝟗𝑿 𝟔𝟓𝟏𝟎𝟎 =

صفحة 
133



𝟖𝟒𝒀 = 𝟔𝟎𝟏𝟎𝟎 𝟏𝟒𝟎=𝒚
𝒀𝟏𝟎𝟎= 𝟕𝟓𝟏𝟓𝟎

𝟖𝟒𝑿 𝟏𝟎𝟎𝟔𝟎 =
𝟓𝟎=𝒚 𝟕𝟓𝑿 𝟏𝟎𝟎𝟏𝟓𝟎 =

𝟏𝟐𝟏𝟎𝟎 = 𝒚𝟗𝟖 𝟏𝟏. 𝟕𝟔 ͌͌͌͌͌͌͌͌͌͌͌͌͌͌͌͌͌͌͌͌͌͌͌͌͌=𝒚 𝟏𝟐𝑿 𝟗𝟖𝟏𝟎𝟎 =
𝟏𝟐. 𝟓𝟏𝟎𝟎= 𝟓𝟓𝟎𝒚 𝟒𝟒𝟎𝟎=𝒚 𝟓𝟓𝟎𝑿 𝟏𝟎𝟎𝟏𝟐. 𝟓 =

𝟏𝟐



صفحة 
163

سعر البيع

%𝟏𝟎𝟎𝑿 لسعرا = 𝟐𝟎الخصم × 𝟔𝟒𝟏𝟎𝟎 = 𝟏𝟐. 𝟖 𝑨𝑬𝑫
𝟔𝟒 − 𝟏𝟐. 𝟖 = 𝟓𝟏. 𝟐 𝑨𝑬𝑫

سعر البيع

𝟏𝟐𝟎𝟎=مقدار الخصم  × 𝟏𝟎𝟏𝟎𝟎 =120 𝑨𝑬𝑫
𝟏𝟐𝟎𝟎 − 𝟏𝟐𝟎 = 𝟏𝟎𝟖𝟎 𝑨𝑬𝑫



=قيمة الخصم
𝟕𝟓 × 𝟐𝟎𝟏𝟎𝟎 =15 𝑨𝑬𝑫

قيمة الخصم-التكلفة =السعر بعد الخصم

.𝟓=قيمة الضريبة 𝟕𝟓 𝑨𝑬𝑫
6𝟎 + 𝟓. 𝟕𝟓 = 𝟔𝟓. 𝟕𝟓 𝑨𝑬𝑫= سعر البيع

𝟕𝟓 − 𝟏𝟓 = 𝟔𝟎 𝑨𝑬𝑫
𝟒𝟑𝟎𝑿𝟒𝟎𝟏𝟎𝟎=الخصم = 𝟏𝟕𝟐 𝑨𝑬𝑫

قيمة الخصم-التكلفة =السعر بعد الخصم

=قيمة الضريبة
𝟐𝟓𝟖𝑿 𝟔𝟏𝟎𝟎 = 15.48    AED

430−𝟏𝟕𝟐 = 𝟐𝟓𝟖 𝑨𝑬𝑫
𝟐𝟖𝟎 + 𝟏𝟓. 𝟒𝟖 = .𝟐𝟗𝟓=سعر البيع  𝟒𝟖 𝑨𝑬𝑫

صفحة 
163



صفحة 
163

البيع سعر
الخصم نسبة − 𝟏𝟎𝟎%𝟓. 𝟓𝟏𝟎𝟎% − 𝟓𝟎% =

𝟐𝟎𝟓. 𝟓𝟎𝟓𝟎% =𝟐𝟎𝟓. 𝟓𝟎𝟎. 𝟓𝟎 تحول النسبة =
المئوية إلى عدد 

عشري

سبورت سيتي

سعر البيع 

𝟏𝟖𝟎 × 𝟏𝟓𝟏𝟎𝟎 = 𝟐𝟕𝑨𝑬𝑫 =
𝟏𝟖𝟎 − 𝟐𝟕 = 𝟏𝟓𝟑 𝑨𝑬𝑫 قيمة الخصم-التكلفة =سعر البيع=

هو الأفضلسبورت سيتي 

الخصمقيمة

عالم الرياضة

الخصمقيمة
𝟐𝟎𝟎 × 𝟐𝟎𝟏𝟎𝟎 = 𝟒𝟎 𝑨𝑬𝑫
𝟐𝟎𝟎 − 𝟒𝟎 = 𝟏𝟔𝟎 𝑨𝑬𝑫 = سعرالبيع

قيمة الخصم-التكلفة =سعر البيع 



صفحة 
194

𝟗 𝟏𝟖 −𝟏𝟎 11 −6 = 5= 8



العددان لهما نفس الإشارة
ونضع نفس الإشارة نجمع

−𝟑𝟖
العددان لهما نفس الإشارة

ونضع نفس الإشارة نجمع

−𝟐𝟓
العددان لهما نفس الإشارة

ونضع نفس الإشارة نجمع

𝟏𝟔

صفر=الجمعي معكوسه+العدد
𝟎 −𝟒 −𝟐𝟎+𝟐𝟎𝟎 صفر=الجمعي معكوسه+العدد

𝟎 −𝟑𝟒

صفحة 
207

العددان لهما نفس الإشارة

ونضع نفس الإشارة نجمع

𝟗
العددان مختلفان في الإشارة

( -)ونضع إشارة العدد الأكبرنطرح

−𝟕
العددان مختلفان في الإشارة

( -)ونضع إشارة العدد الأكبرنطرح

−𝟒



صفحة 
237

= −𝟗𝟔 = 𝟔𝟎 −𝟔 × −𝟔 == 𝟑𝟔
−𝟓 × −𝟓 × −𝟓 == −𝟏𝟐𝟓 𝟏𝟔 × (−𝟒)= −𝟔𝟒 𝟔×𝟏= 𝟔



صفحة 
267

𝟎. 𝟓 −𝟒. 𝟏𝟔 𝟎. 𝟏𝟐𝟓 𝟎. 𝟏𝟖𝟕𝟓
−𝟎. 𝟔𝟔 −𝟎. 𝟒𝟐𝟓 𝟓. 𝟖𝟕𝟓 𝟗. 𝟑𝟕𝟓



صفحة 
287

𝟏𝟏𝟕 = 𝟏𝟒𝟕 −𝟒𝟖 = −𝟏𝟐 −𝟔𝟗 = −𝟐𝟑
𝟔𝟏𝟎= 𝟑𝟓 −𝟔𝟒= −𝟏𝟏𝟐 −𝟕𝟗



صفحة 
295

× 𝟖× 𝟖 × 𝟔× 𝟔
𝟖𝟒𝟖 +𝟏𝟖𝟒𝟖 = 𝟐𝟔𝟒𝟖 = 𝟏𝟑𝟐𝟒

× 𝟑× 𝟑
−𝟏𝟏𝟓 +−𝟗𝟏𝟓 = −𝟏𝟎𝟏𝟓 = − 𝟐𝟑

× 𝟐× 𝟐
-
𝟕𝟏𝟎 − 𝟒𝟏𝟎 = −𝟏𝟏𝟏𝟎 = −𝟏 𝟏𝟏𝟎

× 𝟑× 𝟑
𝟕𝟗 −𝟑𝟗 = 𝟒𝟗

× 𝟏𝟓× 𝟏𝟓 × 𝟗× 𝟗
−𝟔𝟎𝟏𝟑𝟓 − 𝟏𝟖𝟏𝟑𝟓 = −𝟕𝟖𝟏𝟑𝟓 = −𝟐𝟔𝟒𝟓

× 𝟏𝟐× 𝟏𝟐 × 𝟖× 𝟖
𝟔𝟎𝟗𝟔 +𝟖𝟖𝟗𝟔 = 𝟏𝟒𝟖𝟗𝟔 = 𝟏 𝟏𝟑𝟐𝟒

× 𝟏𝟎× 𝟏𝟎 × 𝟏𝟐× 𝟏𝟐
−𝟕𝟎𝟏𝟐𝟎 + 𝟖𝟒𝟏𝟐𝟎 = 𝟏𝟒𝟏𝟐𝟎 = 𝟕𝟔𝟎

× 𝟔× 𝟔 × 𝟗× 𝟗
𝟒𝟐𝟓𝟒 +𝟒𝟓𝟓𝟒 = 𝟖𝟕𝟓𝟒 = 𝟏 𝟏𝟏𝟏𝟖

(𝟏𝟓𝟖 + −𝟕𝟖 ) +𝟐𝟓 =( 𝟖𝟖 ) + 𝟑𝟏𝟏 = 𝟏+ 𝟑𝟏𝟏 = 𝟏 𝟑𝟏𝟏



الأسئلة المقالية 



صفحة 
37





صفحة 
59

𝒙 =𝟖 × 𝟑 ÷ 𝟏𝟐𝒙 = 𝟐𝒙 =𝟐 × 𝟐𝟎 ÷ 𝟓𝒙 = 𝟖



ايجاد معدل الوحدة

كتابة معادلة
مسافةال

𝟒𝟕𝟔𝟏𝟒الكمية = 𝟑𝟒 ميلا لكل جالون 𝒅 = 𝟑𝟒 𝒈
𝒈 = 𝟓𝟕𝟖𝑿𝟏𝟒 ÷ 𝟒𝟕𝟔 = 𝟏𝟕 جالون

ميلا طالبس

جالون المقام

𝟓𝟕𝟖
g

476

𝟏𝟒=



ايجاد معدل الوحدة التكلفةكتابة معادلة
الكمية

𝟐𝟓𝟓 = 𝟓 كيلو جراملكل  AED

𝒄 = 𝟓 𝒑𝒄 = 𝟓(𝟖)𝒄 = 𝟒𝟎 𝑨𝑬𝑫
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%𝟏𝟎𝟎𝑿السعر = 𝟐𝟎𝟏𝟎𝟎𝑿𝟓𝟖الإكرامية = 𝟏𝟏. 𝟔𝑨𝑬𝑫
𝟓𝟖التكلفة الإجمالية= + 𝟏𝟏. 𝟔 = 𝟔𝟗. 𝟔𝑨𝑬𝑫

𝟏𝟖𝟏𝟎𝟎𝑿𝟒𝟑 = 𝟕. 𝟕𝟒𝑨𝑬𝑫
𝟒𝟑التكلفة الإجمالية= + 𝟕. 𝟕𝟒 = 𝟓𝟎. 𝟕𝟒𝑨𝑬𝑫 %𝟏𝟎𝟎𝑿السعر = 𝟕𝟏𝟎𝟎𝑿𝟏𝟓𝟎𝟎الضريبة =𝟏𝟎𝟓𝑨𝑬𝑫

𝟏𝟓𝟎𝟎التكلفة الإجمالية= + 𝟏𝟎𝟓 = 𝟏𝟔𝟎𝟓𝑨𝑬𝑫
𝟐. 𝟗𝟏𝟎𝟎𝑿𝟒𝟔 = 𝟏. 𝟑𝟑𝑨𝑬𝑫

𝟒𝟔التكلفة الإجمالية= + 𝟏. 𝟑𝟑 = 𝟒𝟕. 𝟑𝟑𝑨𝑬𝑫
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.𝟔نجمع ضريبة المبيعات                 و الإكرامية 𝟐𝟓%𝟐𝟎%𝟔. 𝟐𝟓%+ 𝟐𝟎% = 𝟐𝟔. 𝟐𝟓%𝟐𝟔. 𝟐𝟓𝟏𝟎𝟎 𝑿𝟐𝟖. 𝟑𝟓 = 𝟕. 𝟒𝟒𝑨𝑬𝑫
.𝟐𝟖ةالتكلفة الإجمالي 𝟑𝟓 + 𝟕. 𝟒𝟒 = 𝟑𝟓. 𝟕𝟗𝑨𝑬𝑫

%𝟏𝟎𝟎𝑿السعر = .𝟔الضريبة 𝟕𝟓𝟏𝟎𝟎 𝑿𝟕𝟓 = 𝟓. 𝟎𝟔𝑨𝑬𝑫
𝟕𝟓التكلفة الإجمالية= + 𝟓. 𝟎𝟔 = 𝟖𝟎. 𝟎𝟔𝑨𝑬𝑫
لان الإجمالي أكبر من لا تكفي

80AED
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𝑰 =𝟓𝟖𝟎𝑿 𝟑𝟏𝟎𝟎 𝑿 𝟓𝑰 = 𝟖𝟕𝑨𝑬𝑫 𝑰 =𝟓𝟖𝟎𝑿 𝟑𝟏𝟎𝟎𝑿𝑰 = 𝟖. 𝟕𝑨𝑬𝑫 𝟔𝟏𝟐=
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𝑰 = 𝟔𝟒𝟎 × 𝟑 × 𝟐𝟏𝟎𝟎𝑰 =𝟑𝟖. 𝟒 𝑨𝑬𝑫
𝑰 =𝟏𝟓𝟎𝟎 × 𝟒. 𝟐𝟓 × 𝟒𝟏𝟎𝟎𝑰 = 𝟐𝟓𝟓 𝑨𝑬𝑫
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𝑰 = 𝟓𝟖𝟎 × 𝟐 × 𝟔𝟏𝟎𝟎 × 𝟏𝟐𝑰 = 𝟓. 𝟖 𝑨𝑬𝑫𝑰 =𝟏𝟐𝟎𝟎 × 𝟑. 𝟗 × 𝟖𝟏𝟎𝟎 × 𝟏𝟐𝑰 = 𝟑𝟏. 𝟐 𝑨𝑬𝑫
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𝑰 =𝟒𝟓𝟎𝟎 × 𝟗 × 𝟑. 𝟓𝟏𝟎𝟎𝑰 = 1𝟒𝟏𝟕. 𝟓 𝑨𝑬𝑫𝑰 = 𝟐𝟗𝟎 × 𝟏𝟐. 𝟓 × 𝟔𝟏𝟎𝟎 × 𝟏𝟐𝑰 = 𝟏𝟖. 𝟏𝟐𝟓 𝑨𝑬𝑫
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= −𝟏𝟎 = −𝟐 = 𝟓 = 𝟏𝟎
= −𝟏𝟏 = −𝟒 = −𝟐 = 𝟑
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𝟎 (−𝟏𝟎)+ −𝟏𝟎 −𝟗 (−𝟓)+ = −𝟏𝟒 −𝟒 (−𝟖)+ = −𝟏𝟐
𝟑𝟏 (−𝟒𝟖)+ = −𝟏𝟕 −𝟐𝟓 (−𝟓)+ = −𝟑𝟎 −𝟒𝟒 (−𝟒𝟏)+ = −𝟖𝟓
𝟒 (𝟏𝟗)+ = 𝟐𝟑 −𝟏𝟏 (𝟒𝟐)+ = 𝟑𝟏 52 (𝟓𝟐)+ = 𝟏𝟎𝟒

𝟕 𝟕- = 𝟎 −𝟗 (−𝟗)− = 𝟎 −𝟔 (−𝟕)+ = −𝟏𝟔−𝟗 (𝟗)+ −𝟗 (𝟕)−
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𝟏𝟐 ÷ −𝟒
= −𝟑 𝟏𝟐×−𝟒 ÷𝟏𝟔

−𝟒𝟖 ÷ 𝟏𝟔= −𝟑
−6 − 123 =−183 =−𝟔

8 − 12−2 =−4−2 = 𝟐
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𝟗 𝟓𝟗 المقام متوحد
× 𝟑× 𝟑

𝟖 𝟓𝟏𝟐 +𝟏𝟏 𝟑𝟏𝟐= 𝟏𝟗 𝟖𝟏𝟐= 𝟏𝟗𝟐𝟑

𝟖 𝟑𝟓 المقام متوحد
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× 𝟐× 𝟐
𝟗 𝟖𝟏𝟎 − 𝟐 𝟑𝟏𝟎
= 𝟕 𝟓𝟏𝟎= 𝟕𝟏𝟐

× 𝟑× 𝟑 × 𝟒× 𝟒

𝟏𝟏 𝟗𝟏𝟐 − 𝟒 𝟒𝟏𝟐
= 𝟕 𝟓𝟏𝟐

تحويل الى كسر مركب

𝟒𝟔𝟓 − 𝟏𝟑𝟓 = 𝟑𝟑𝟓
= 𝟔𝟑𝟓



:الشكر موصول للأستاذة 
على الحنفي              *هيثم المصري 
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